

WG ROZDZIELNIKA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Rozbudowę Szkoły Podstawowej w miejscowości Nowa Biała o salę gimnastyczną wraz z realizacją infrastruktury towarzyszącej**” BZP Nr 30860-2013 z 22 stycznia 2013r.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Zapytanie 1:

Zwracam się z prośbą o przesłanie załączników do SIWZ które należy złożyć z ofertą w wersji edytowalnej np. doc.

Odpowiedź 1:

Zamawiający załączył plik – **Zalaczniki.doc** w wersji edytowalnej na stronie przetargu oraz pod adresem:

http://www.ugnowyrtarg.pl/sites/default/files/upload/SIWZ/2013/02Sala_NBiala/Zalaczniki.doc.

Zapytanie 2:

1. Brak w przedmiarze wyposażenia WC, o którym mowa w Kartach katalogowych produktów (ZalNr4cz.1-Architektura) tj.:

- pojemnik na ręczniki papierowe,
- dozownik mydła w pianie,
- pojemnik na papier toaletowy w listkach,
- kosz na odpady z uchyloną pokrywą,
- poręcz uchylna dla niepełnospr. z uchwytem na papier toaletowy,
- poręcz umywalkowa dla niepełnospr. – prawa.

Czy przetarg nie obejmuje w/w wyposażenia?

Jeśli obejmuje prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

2. Brak w przedmiarze wycieraczek wejściowych, o których mowa w Kartach katalogowych produktów (ZalNr4cz.1-Architektura).

Czy przetarg nie obejmuje w/w wyposażenia?

Jeśli obejmuje prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

3. Brak w przedmiarze wyposażenia, które widać na rzucie parteru i poddasza tj. rys. A-2, A-3 (ZalNr4cz.1-Architektura):

- luster ściennych wbudowanych w WC i umywalkach,
- wyposażenia siłowni w sprzęt do ćwiczeń,
- wyposażenia pom. porządkowego w szafki,
- wyposażenia pom. nauczyciela w biurko, fotel i szafy.

Czy przetarg nie obejmuje w/w wyposażenia?

Jeśli obejmuje prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Prosimy o potwierdzenie, że wyposażenie zawarte w przedmiarze jest kompletne.

Odpowiedź 2:

Ad.1. Przetarg obejmuje n/w wyposażenie:

- pojemnik na ręczniki papierowe,
- dozownik mydła w pianie,
- pojemnik na papier toaletowy w listkach,



- kosz na odpady z uchylną pokrywą,
- poręcz uchylna dla niepełnosprawnych,
- poręcz umywalkowa dla niepełnosprawnych,

W załączeniu uzupełniony przedmiar robót.

Ad.2. Przetarg obejmuje wyposażenie obiektu w wycieraczki. W załączeniu uzupełniony przedmiar robót.

Ad.3. Przetarg obejmuje wyposażenie obiektu w lustra wbudowane. W załączeniu uzupełniony przedmiar robót.

Pozostałe elementy nie są objęte przetargiem.

Wyposażenie zawarte w załącznikach do SIWZ oraz w uzupełnionym przedmiarze jest kompletne.

Zapytanie 3:

4. Wg producenta wyposażenia hal sportowych, ponieważ hala ma dl. 30m, lepszym rozwiązaniem dla „Koszykówki” byłyby kosze podnoszone pionowo na ścianę.

Prosimy o ewentualną korektę specyfikacji zestawu do koszykówki.

5. Prosimy o określenie długości ławek i wieszaków w szatni.

6. Prosimy o dokładniejszą specyfikację dla nagłośnienia sali gimnastycznej.

Odpowiedź 3:

Ad.4. Należy zachować rozwiązanie przyjęte w projekcie.

Ad.5. Zgodnie z załączonym zestawieniem wyposażenia Sali gimnastycznej należy przyjąć 16szt ławeczek po 1mb długości oraz 36 wieszaków.

Ad.6. Wykonawca przy wycenie zadania uwzględni:

Zestaw Wzmacniacza miksującego o mocy 360W/100V typu PAM 360, wzmacniacz posiada 6 wejść mikrofonowo-liniowych, możliwość wbudowania odtwarzacza CD PAM CDA, odbiornika FM PAM T lub magnetofonu PAM D (opcja),

Zestaw 8szt. dwudrożnych głośników 40W/100V typu MCS 840 oraz mikrofony dynamiczne M87/ przewodowe i bezprzewodowe /opcja/.

Dwudrożne głośniki Iner-M CS 840 o charakterystyce kierunkowej (ograniczającej hałas pogłosowy) nadają się do sal o dużym pogłosie oraz są odporne na czynniki atmosferyczne i mogą być instalowane nawet na zewnątrz pomieszczeń.

Zapytanie 4:

7. Czy do oferty należy dołączyć kosztorysy? Jeśli tak to jakie: uproszczone, czy szczegółowe?

8. Prosimy o udostępnienie formularza oferty wraz z załącznikami w formie edytowalnej, w celu uniknięcia przepisywania w/w formularzy.

9. Czy nagłośnienie Sali ma być:

- stałe - montowane na stałe na wspornikach ściennych + okablowanie,

- czy przenośne - kolumny głośnikowe w razie potrzeby byłyby wnoszone na sale i rozkładane na statywach?

10. Brak pozycji dotyczącej malowania linii boisk. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź 4:

Ad.7. Zgodnie z zapisami ogłoszenia o zamówieniu oraz treścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamawiający nie wymaga by do oferty wykonawca załączył kosztorysy.

Ad.8. Zamawiający załączył plik – **Zalaczniki.doc** w wersji edytowalnej na stronie przetargu oraz pod adresem:

http://www.ugnowytarg.pl/sites/default/files/upload/SIWZ/2013/02Sala_NBiala/Zalaczniki.doc.

Ad.9. Nagłośnienie ma być przenośne. Dostarczone urządzenia wraz z okablowaniem i statywami mają być jako kompletne.

Ad.10. Cena malowania linii boisk jest wliczona w montaż podłogi. Poniżej uzupełniony opis pozycji przedmiaru:

Dostawa i montaż posadzki sportowej PRESTIGE BI-POWER "D-B" SLEE-PER MODIFIED wraz z liniami do boisk sportowych.



Zapytanie 5:

11. Prosimy o sprecyzowanie z czego i jakiej gr. mają być wykonane ściany wewnętrzne nośne.
Wg specyfikacji oraz opisu projektu konstrukcyjnego z pustaków ceramicznych gr.25cm; a wg. rysunków architektonicznych i przedmiaru gr.30cm.

12. Prosimy o sprecyzowanie jakiego styropianu należy użyć w posadzce na gruncie.
Wg specyfikacji oraz opisu projektu architektonicznego styropianu podłogowego twardego EPS 150; a wg. rysunków architektonicznych EPS 200 - 036.

13. Prosimy o sprecyzowanie betonu jakiego należy użyć do wykonania:
- chudego betonu pod fundamenty, fundamentów, ścian fundamentowych, słupów, belek, wieńców, stropów, schodów i widowni oraz chudego betonu pod posadzkę i warstwy posadzki.

Wg specyfikacji:

- a) Podkład betonowy pod fundamenty z betonu X0 (C12/15)
- b) Żelbetowe stopy fundamentowe, żelbetowe ławy fundamentowe, żelbetowe belki podwalinowe, żelbetowe ściany fundamentowe z betonu XC3 (C30/37)
- c) Żelbetową płytę posadzkową z betonu XC2 (C25/30)
- d) Wylewkę betonową z betonu X0
- e) Żelbetowe słupy wieńiec i podciąg z betonu XC3
- f) Żelbetowe elementy stropu XC2
- g) Żelbetowe elementy klatki schodowej XC2;

wg projektu konstrukcyjnego:

- chudy beton pod fundamenty - X0 (C12/15)

- fundamenty, ściany fundamentowe, słupy, belki, wieńce, stropy, schody i widownia – X0, XC2, XC3 C25/30;

a wg projektu architektonicznego:

chudy beton pod posadzkę - X0 (C12/15).

14. Prosimy o sprecyzowanie gr. warstwy posadzki betonowej pod podłogę sportową.

Wg specyfikacji:

„Najbardziej odpowiednim dla systemu rozwiązaniem podpodłogowym jest: Posadzka betonowa z B-20 (min. B-15) gr. 10cm wykonana zgodnie z PN 62/B-10144...”;

wg cz. architektonicznej:

„posadzka betonowa, zbrojona siatką z pręta Ø6 o oczkach 10x10cm, gr.6-7cm”;

wg przedmiaru:

„Posadzka betonowa gr. 5 cm”

15. Brak w przedmiarach i na rysunkach pochwyty przy schodach zewn. zlokalizowanych między osią A i B oraz na prawo od osi 6.

16. Prosimy o dokładniejszą specyfikację dla siedzisk sali gimnastycznej.

17. Czy w razie niezgodności ilości w przedmiarach z wyliczeniami z dokumentacji projektowej można samemu zmienić w/w ilości w przedmiarach?

Odpowiedź 5:

Ad.11. Ściany wewnętrzne nośne należy wykonać z pustaków ceramicznych gr. 30cm.

Ad.12. Należy użyć styropianu EPS 200 - 036.

Ad.13. Należy wykonać zgodnie z projektem konstrukcyjnym.

Ad.14. Należy przyjąć wg architektury - posadzka betonowa, zbrojona siatką z pręta O6 o oczkach 10x10cm, gr.6-7cm.

Ad.15. Należy uwzględnić pochwyty przy wszystkich schodach zewnętrznych.

Ad.16. Siedziska – należy przyjąć siedziska sportowe plastikowe przykręcane do konstrukcji żelbetowej trybun z oparciem 25 cm w kolorze niebieskim 50% i czerwonym 50%, posiadające niezbędne atesty.

Ad.17. Podstawą ceny ryczałtowej stanowi dokumentacja projektowa i ilości wynikające z niej, przedmiary należy traktować jako element pomocniczy.

Zapytanie 6:

18. Prosimy o sprecyzowanie z czego ma być wykonane przekrycie nad Salą gimnastyczną.

Wg projektu konstrukcyjnego z:



„płyty warstwowej dachówkopodobnej KS1000 RT-REI30 grubości 10 cm”; a wg. rysunków architektonicznych, specyfikacji i przedmiaru:

- dachówka gonto-podobna z posypką,
- łąty sosnowe 5x6cm,
- wiatroizolacja,
- wełna mineralna gr.25cm,
- płyta OSB gr. 2,2cm/płyta PROMATEC-H 2X10mm,
- blacha trapezowa T18.

Zakładamy, że Inwestor przyjął to drugie rozwiązanie. Czy Konstruktor wyraził zgodę na zmianę pokrycia na inne niż w projekcie konstrukcyjnym (o większym ciężarze niż zakładał to projekt)?

Czy wymiary płatwi i dźwigarów z drewna klejonego oraz słupów i stóp fundamentowych żelbetowych były wymiarowane na zwiększone obciążenia?

Kto poniesie koszty ewentualnego przeprojektowania i zwiększenia wymiarów płatwi, dźwigarów z drewna klejonego, ...?

19. Ze wzgl. na różne wersje warstw pokrycia prosimy o potwierdzenie, iż pokrycie Sali gimnastycznej ma być wykonane w sposób następujący (od góry):

- dachówka gontopodobna z posypką,
- łąty sosnowe 5x6cm,
- kontrłaty (brak projekcie i w przedmiarze),
- wiatroizolacja,
- płyta OSB gr. 2,2cm/płyta PROMATEC-H 2X10mm REI 60min (na płatwiach)
- konstrukcja dachu z dźwigarów z drewna klejonego 152x22cm co 600cm oraz

opartych na nich płatwi z drewna klejonego 14x28cm co 80cm (górna płaszczyzna dźwigarów głównych i płatwi zlicowana od góry)

- wełna mineralna gr.25cm (między płatwiami)
- paroizolacja
- blacha trapezowa T18/powlekana-kolor biały (pełniąc rolę sufitu podwieszanego przykręcana do płatwi od spodu, a nie podwieszana)

Prosimy o ewentualną korektę warstw przekrycia oraz uzupełnienie przedmiaru o wskazane brakujące pozycje.

Odpowiedź 6:

Ad.18. Należy przyjąć pokrycie dachu wg warstw na rysunku architektonicznym A-5 i A-6 z uwzględnieniem kontrłat. W załączeniu uzupełniony przedmiar robót.

Konstruktor uwzględnił ciężar powyższych warstw przy obliczaniu poszczególnych elementów nośnych – nie będzie konieczności ich przeprojektowania.

Ad.19. Należy przyjąć pokrycie dachu wg warstw na rysunku architektonicznym A-5 i A-6 z uwzględnieniem kontrłat. W załączeniu uzupełniony przedmiar robót.

Zapytanie 7:

Proszę o wyjaśnienie czy zostanie uznana referencja: w której podana jest powierzchnia oraz kubatura obiektu, która jest zgodna z wymaganymi w specyfikacji a nawet większa, natomiast wartość jest niższa niż przewiduje specyfikacja co spowodowane było niższymi cenami na rynku. Natomiast druga referencję jaką posiada oferent spełnia wymóg kwotowy jednak referencja ta była remontem obiektu wraz z salą gimnastyczną. Czy zostanie uznane za spełnione jeśli oferent złoży dwie referencje: jedną spełniającą wymóg powierzchni użytkowej oraz kubatury, oraz drugą o wartości ponad 3mnl zł?

Odpowiedź 7:

Zgonie z zapisami SIWZ „Aby oferta mogła być uznana za ważną, muszą być spełnione następujące minimalne wymagania kwalifikacyjne:

W ciągu ostatnich pięciu lat Wykonawca zrealizował co najmniej jedną robotę o podobnym charakterze i złożoności co przedmiot przetargu: tj. budowa w jednym zadaniu sali gimnastycznej lub hali sportowej o powierzchni użytkowej co najmniej 800,00 m² lub kubaturze co najmniej 6 000,00 m³ oraz wartości nie mniejszej niż 3.000.000,00 zł brutto – budowa stanu surowego wraz z wykończeniem pod klucz.



(Aby spełnić powyższe wymogi, prace, na które Oferent powołuje się, muszą być ukończone w całości)".

Mając na uwadze zakres powyższych wyjaśnień oraz czas jaki pozostał do dnia składania ofert Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Termin składania ofert pozostaje niezmienny: **6 lutego 2013r. godz. 12⁰⁰.**

Termin otwarcia ofert pozostaje niezmienny: **6 lutego 2013r. godz. 13⁰⁰.**

Niniejsze wyjaśnienie stanowi integralną część dokumentacji przetargowej GPI.271.1.2.2013.

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania informacji zgodnie z art. 27 ust. 2. i przesłanie na nr faxu (018) 266-21-52 lub pocztę e-mail: przetargi@ugnowytarg.pl.



Załącznik nr 1 do wyjaśnień z dnia 31.01.2013r.

Lp.	Podstawa	Opis i wyliczenia	j.m.	Poszcz	Razem
1		Dach			
1.1		Budynek główny			
1	KNR 0-15 d.1. 0525-01-ana- logia	Kontrłaty	m ²		
		1199,77	m ²	1199,770	
				RAZEM	1199,770
2		WYPOSAŻENIE SANITARNE			
2	Norma włas- na	Dostawa i montaż pojemników na ręczniki papierowe typu Merida Stella Maxi nr. kat. ASM102	szt		
d.2		8	szt	8,000	
				RAZEM	8,000
3	Norma włas- na	Dostawa i montaż dozowników mydła w pianie Merida Stella Maxi DSM 101	szt		
d.2		17	szt	17,000	
				RAZEM	17,000
4	Norma włas- na	Dostawa i montaż pojemników na papier toaletowy w listkach Merida Stella BSM 401	szt		
d.2		8	szt	8,000	
				RAZEM	8,000
5	Norma włas- na	Dostawa koszyków na odpady Merida Stella Maxi KSM 102	szt		
d.2		16	szt	16,000	
				RAZEM	16,000
6	Norma włas- na	Dostawa i montaż poręczy uchylnej dla niepełnosprawnych z uchwytem na pa- pier toaletowy-Merida TPC05	szt		
d.2		2	szt	2,000	
				RAZEM	2,000
7	Norma włas- na	Dostawa i montaż poręczy umywalkowej dla niepełnosprawnych -Merida TPC03	szt		
d.2		2	szt	2,000	
				RAZEM	2,000
8	Norma włas- na	Dostawa i montaż wycieraczek wejściowych POLNAR RIO owym. 160X120 cm	szt		
d.2		2	szt	2,000	
				RAZEM	2,000
9	Norma włas- na	Dostawa i montaż lustek ściennych wbudowanych owym. 60x90 cm	szt		
d.2		6	szt	6,000	
				RAZEM	6,000
10	Norma włas- na	Dostawa i montaż lustek ściennych wbudowanych owym. 160x90 cm	szt		
d.2		2	szt	2,000	
				RAZEM	2,000